

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издается с февраля 1944 года

№ 138 (8110)

Вторник, 21 июля 1981 года

Цена 2 коп.

ПОБЕДИТЕЛИ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

Выполняя решения XXVI съезда КПСС, большинство трудовых коллективов предприятий, организаций промышленности, сельского хозяйства, транспорта и сферы обслуживания Сланцевского района добились определенных положительных результатов в выполнении плановых заданий и принятых социалистических обязательств первого полугодия 1981 года.

Целенаправленная деятельность партийных, профсоюзных и хозяйственных руководителей по широкому развитию социалистического соревнования под девизом «От высокого качества работы каждого — к высокой эффективности труда коллектива» мобилизации всех трудящихся на досрочное выполнение заданий первого года одиннадцатой пятилетки позволила с начала текущего года выработать сверхплановой продукции на 1 миллион 444 тысячи рублей. Сверх полугодовой программы реализовано промышленной продукции на сумму свыше 1 миллиона 700 тысяч рублей.

Производительность труда по сравнению с соответствующим периодом прошлого года возросла на 2,5 процента. Себестоимость товарной продукции по сравнению с плановой снижена на 1 миллион 458 тысяч рублей. Строительный трест № 63 выполнил установленные задания по генподряду и товарной продукции, сдал в эксплуатацию комплекс по производству регенерата и свыше 3 тысяч квадратных метров жилой площади. Достигнуты определенные результаты по повышению благосостояния трудящихся. План по производству товаров народного потребления выполнен на 103 процента. Сверх плана розничного товарооборота реализовано товаров на сумму более 1 миллиона 200 тысяч рублей. В специализированном производственном объединении «Родина» выполнен план продажи государству мяса и яиц.

Вместе с тем первичные пар-

тийные организации не проявляют должной настойчивости в повышении эффективности производства и качества работы в каждом трудовом коллективе. Ряд промышленных предприятий допустил срыв плановых заданий по основным экономическим показателям, их корректировку в сторону уменьшения. План перевозок народнохозяйственных грузов автомобильным транспортом выполнен лишь на 88 процентов. Строительным трестом № 63 не освоены капиталовложения за полугодие по сланцперерабатывающему заводу «Сланцы», цементному заводу, объединению «Ленинградсланец». Сорваны установленные сроки по производству работ на городских водозаборных сооружениях.

В совхозах специализированного производственного объединения «Родина» не выполнен план надоя молока на фуражную корову. Допущено снижение надоя по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 88 килограммов.

Рассмотрев итоги выполнения государственного плана и социалистических обязательств предприятиями и организациями района за первое полугодие 1981 года, бюро горкома КПСС, исполком городского Совета народных депутатов и бюро горкома ВЛКСМ постановляют:

ПО ПРОМЫШЛЕННЫМ ПРЕДПРИЯТИЯМ ПЕРВОЙ ГРУППЫ ПРИСУДИТЬ:

первое место с вручением переходящего Красного Знамени городского комитета КПСС, исполкома городского Совета народных депутатов и горкома ВЛКСМ — коллективу сланцперерабатывающего завода «Сланцы» (директор Ю. И. Белянин, секретарь партийного комитета В. И. Финюгов, председатель завкома профсоюза А. П. Буглинина, секретарь комитета ВЛКСМ А. Парамоненко).

Отметить хорошую работу коллектива шахты «Ленинград-

ская» производственного объединения «Ленинградсланец».

ПО ПРОМЫШЛЕННЫМ ПРЕДПРИЯТИЯМ ВТОРОЙ ГРУППЫ ПРИСУДИТЬ:

первое место с вручением переходящего Красного Знамени городского комитета КПСС, исполкома городского Совета народных депутатов и горкома ВЛКСМ — коллективу мясокомбината (директор Л. Л. Васильева, секретарь партийной организации В. М. Васильев, председатель местного комитета профсоюза И. П. Шевцов).

Отметить хорошую работу коллектива райсельхозтехники.

ПО СЕЛЬСКОМУ ХОЗЯЙСТВУ (принято совместно с райкомом профсоюза работников сельского хозяйства).

За невыполнение показателей по производству молока классного места совхозам не присуждать.

За лучшие производственные показатели в социалистическом соревновании среди животноводов ферм первой группы совхозов специализированного производственного объединения «Родина» за первое полугодие присудить первое место с вручением переходящего Красного вымпела и Почетной грамоты городского комитета КПСС, исполкома городского Совета народных депутатов, райкома профсоюза работников сельского хозяйства и городского комитета ВЛКСМ коллективу фермы Перевор совхоза «Родина» (бригадир В. Д. Дмитриев), второе место животноводческим фермам первой группы решено не присуждать из-за невыполнения условий социалистического соревнования.

Среди ферм второй группы специализированного производственного объединения «Родина» присудить:

первое место с вручением переходящего Красного вымпела и Почетной грамоты городского комитета КПСС, исполкома городского Совета народных депутатов, райкома профсоюза работников сельского хозяйства и городского комитета ВЛКСМ коллективу фермы Перевор совхоза «Родина» (бригадир В. Д. Дмитриев), второе место животноводческим фермам первой группы решено не присуждать из-за невыполнения условий социалистического соревнования.

Среди ферм второй группы специализированного производственного объединения «Родина» присудить:

первое место с вручением переходящего Красного вымпела и Почетной грамоты городского комитета КПСС, исполкома городского Совета народных депутатов, райкома профсоюза работников сельского хозяйства и

ПАРТИЙНАЯ ХРОНИКА

ЗАСЕДАНИЕ БЮРО ГОРКОМА КПСС

На заседании бюро городского комитета партии, состоявшемся в минувшую пятницу, обсуждены итоги выполнения социалистических обязательств предприятиями и организациями города и района за первое полугодие 1981 года. О ходе выполнения обязанностей исполняющий заведующего промышленно-транспортным отделом ГК КПСС Е. Н. Никифоров и заведующая сельскохозяйственным отделом ГК КПСС А. А. Романтеева.

Заслушаны объяснения руководителей ряда предприятий и организаций, не выполнивших отдельные пункты социалистических обязательств. Подвел итог обсуждению вопроса первый секретарь горкома партии Л. И. Бурин.

По обсужденному вопросу принято постановление.

Бюро ГК КПСС рассмотрело также, как выполнено собственное постановление от 24 апреля 1981 года «О ходе строительства и подготовке к сдаче в эксплуатацию городских водозаборных сооружений на реке Плюссе». Ряд руководителей строительных организаций за срыв графиков работ привлечен к партийной ответственности.

На заседании бюро рассмотрен ряд других вопросов, по ним приняты конкретные постановления.

В работе бюро участвовал и выступил инструктор отдела организационно-партийной работы ОК КПСС А. А. Горшков.

ЗЛОБДНЕВНЫЕ ТЕМЫ

Партийное бюро первичной партийной организации шахты имени С. М. Кирова держит под постоянным контролем качественный состав своих рядов, соблюдение ленинских принципов членства партии. На своем очередном заседании, которое состоялось на прошлой неделе, коммунисты обсудили возможность по росту численности партийных рядов, определили меры улучшения индивидуальной работы.

Секретарь партийного бюро В. С. Троценков выступил с предложением о создании идеологической комиссии, которая будет концентрировать политико-воспитательную работу и коренным образом улучшать контроль.

ПОВЫСИТЬ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

На собрании партийной организации лесокombината докладчик — заместитель секретаря парторганизации В. И. Беликова, говоря о задачах партийной организации по повышению ответственности кадров за порученное дело в свете требований XXVI съезда КПСС, подробно остановилась на недостатках в этой работе.

В прениях выступили семь человек. Мастера, бригадир, рабочие внесли конкретные предложения по улучшению подбора, расстановки, учебы кадров, по настойчивому совершенствованию форм и методов работы с ними.

Собрание обязало партийное бюро, профсоюзную организацию, администрацию нацеливать всю работу на достижение высоких конечных результатов при фактическом сокращении численности работающих, глубже изучать политические и деловые качества работающих, ввести в практику проведение собеседований с руководителями, аттестацию специалистов.

ОТВЕТИЛИ НА ВОПРОСЫ

В проведении единого политехнического дня, состоявшегося в минувший четверг на заводе «Сланцы», участвовали 25 человек. Перед трудящимися выступили секретарь парткома завода В. И. Финюгов, заместитель директора по экономическим вопросам Г. И. Боровиков и другие главные специалисты предприятия, а также руководители цехов. Каждый из них подробно остановился на том, как выполнен план первого полугодия промышленности города и района, как справляется с задачами первого года одиннадцатой пятилетки коллектив завода и конкретно коллектив того цеха, где выступил докладчик.

Все выступающие ответили на вопросы трудящихся.

Новаторы — пятилетке

Замечательных успехов добились в первом полугодии одиннадцатой пятилетки новаторы регенератного завода. Они внесли и внедрили в производство большое количество рационализаторских предложений, условий годовой эффект от которых составил 60 тысяч рублей.

Движение рационализаторов здесь постоянно растет. В настоящее время участие в нем принимают свыше 100 человек, что значительно больше, чем в прошлом году. Люди пытливой мысли с успехом берутся за решение сложных технических проблем, стоящих перед заводом и добиваются успехов. Так,

например, слесарь В. И. Кузнецов и механик А. М. Матвеев изменили конструкцию цилиндра на специальном прессе, который в прошлом доставлял немало излишних хлопот производственникам. Теперь эти прессы работают отлично. Годовой экономический эффект от внедрения новшества составил 1.300 рублей.

Сейчас творческие усилия новаторов направлены на то, чтобы внести еще больший трудовой вклад в успешное выполнение и перевыполнение планов и заданий одиннадцатой пятилетки.

П. АНТОНЕНКОВ, рабкор, член городского совета новаторов.

СЛАНЦЫ — КОХТЛА - ЯРВЕ СОРЕВНУЮТСЯ

ИТОГИ РАБОТЫ ПРОМЫШЛЕННЫХ И ТРАНСПОРТНЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ, СТРОИТЕЛЬНЫХ И ТОРГОВЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ ГОРОДОВ ЗА II КВАРТАЛ 1981 ГОДА

	Сланцы	Кохтла-Ярве
Объем реализованной продукции (в проц. к плану)	102,4	102,4
Рост объема производства к соответствующему периоду прошлого года (в проц.)	104	105
Темпы роста производительности труда (в проц.)	102,5	104,4
Выполнение плана ввода жилья (в проц. к плану)	100	125,8
Выполнение плана строительно-ремонтных работ (в проц.)	101	78,8
Выполнение плана по перевозке грузов автомобильным транспортом т/км (в проц.)	97,5	100,3
Выполнение плана по розничному товарообороту (в проц.)	104	103,2

СОВЕТЫ И ЖИЗНЬ

УЛУЧШИТЬ БЛАГОУСТРОЙСТВО

Каким образом улучшить благоустройство и культуру содержания населенных пунктов? Этот вопрос стоял на повестке дня очередной сессии Черновского сельского Совета народных депутатов, где доклад сделала председатель исполкома Л. А. Панова.

Докладчица отметила, что в широком смысле слова бла-

гоустройство населенных пунктов — это хорошие жилища, красивые и зеленые улицы, образцовый санитарный порядок на улицах и дворах. Далеко еще не все делается для улучшения облика села. В домах, принадлежащих совхозу «Родина», например, во втором отделении косметический ремонт не

проводится, не благоустроены подъезды, в этом же отделении нет ни спортивной, ни детской площадки. Борьба за санитарное состояние населенных пунктов трудящиеся не уделяют должного внимания.

В решении сессии сельского Совета народных депутатов определены меры по дальнейшему улучшению благоустройства и культуре содержания населенных пунктов Совета.

З. ВИШНЯКОВА.

ПАНОРАМА
РОДИНЫЛЮБИТЕЛЯМ
ПРИРОДЫ

ФРУНЗЕ. Дендрологический парк открыт для туристов в курортной зоне Приссыккуля. Здесь собраны растения со всех уголков страны — грецкий орех и морена, абрикосы и дубы, чинары и туи. Благодаря усилиям ученых на Тянь-Шане прижились многие ценные растения, родина которых Европа, Америка, Южная и Юго-Восточная Азия.

РЕКОРД
НОВАТОРА

ЧИАТУРА [Грузинская ССР]. Вдвое перекрыл норму горняк-новатор горнорудного комбината «Чиатурмарганец» Г. Бакрадзе. Успех достигнут благодаря внедрению метода глубокого бурения.

На горнорудном комбинате «Чиатурмарганец» Г. Бакрадзе выступил с инициативой выполнить годовое задание к 7 ноября. Его примеру последовал весь коллектив комбината. Горняки осваивают новаторские приемы, совершенствуют организацию производства, улучшают технологию добычи.

(ТАСС)

РАСТЕТ
ВОСЬМАЯ ГЭС
НА ВОЛГЕ

ЧУВАШСКАЯ АССР. Полным ходом идут работы на строительстве Чебоксарской ГЭС. Уже действует первый энергоблок, два шлюза.

Продолжается сооружение еще четырех турбин. К концу пятилетки строительство станции будет закончено. Ее мощность достигнет 1,400 тысяч киловатт. Созданием Чебоксарской ГЭС, восьмой по счету, завершится сооружение каскада гидроэлектростанций на Волге.

НА СНИМКЕ: участок строительства Чебоксарской ГЭС.

Фото В. Войтенко.
Фотохроника ТАСС

СОСТЯЗАНИЯ В СЛОВЕСНОСТИ

ФЕЛЬЕТОН

Обычно такие дела рассматривает Госарбитраж. Он же принимает по ним и окончательные решения. Но в данном случае сложилась ситуация иного рода. Ни одна из сторон, а их несколько, не стала прибегать к помощи арбитра, избрав другой путь, кажущийся наиболее простым и легким.

Две недели тому назад в редакцию позвонил начальник колонны УМ-332 Э. П. Гордеев и сердито произнес:

— Напрасно вы верите строителям: они всегда готовы свалить свою вину с большой головы на здоровую. Работа нашего подъемного крана им, видите ли, не нравится! Так пусть письменно обоснуют, документ предоставят.

А некоторое время спустя в редакцию позвонил начальник участка № 1 ПМК-102 Н. А. Цветаев и сказал:

— Помогите же, наконец, воздействовать на Гордеева, опять кран простаивает.

— Официальный документ нужен — иначе Эдуард Петрович не поверит.

В трубке послышалось твердое заявление: «Верьте на слово — напрасно редакцию оторвать от дела не станем».

Из тревожного сообщения стало понятно, что из-за поломки подъемный кран в Гостицах бездействовал по многу часов в первые дни июля, а 7 и 8 вообще не работал. Строители участка подсчитали, что из-за частых простоев техники в этом году они потеряли по меньшей мере 15 тысяч рублей и не выполнили тот объем работ на стройке, который планировался. А им так хотелось еще в июне полностью закончить кладку стен четвертого этажа и выложить половину их на последнем этаже будущего пятиэтажного жилого дома в Гостицах.

Кое-кого из строителей даже посетила мысль заменить технику в периоды ее бездействия собственными силами, но широкой поддержки она не встретила и потому угасла, оставив о себе лишь ноющую память в сердцах инициаторов неудавшегося почина. Трудовой порыв в коллективе, действительно, велик, но реальных сил, способных вручную поднять необходимое количество кирпичей почти на самый верх здания, в нем нет.

Несмотря на то, что у нас не было официального документа, заверенного соответствующими подписями и штампами ПМК-102, а тем более — гербовой печатью, который бы удостоверил вышеизложенное, все же пришлось позвонить Гордееву.

— Зря беспокоитесь, — нехотя отозвался он, — кран в Гостицах работает. Поломка в нем точно была — документ на это имеется. А подсчеты строителей взяты с потолка.

— Документ на это нужен, Эдуард Петрович.

Трубка умолкла. Ожила она лишь через минуту. Но звучал в ней не прежний самоуверенный бас. И скорее всего потому, что необходимым документом начальник колонны не располагал, хотя и обещал подготовить официальную бумагу две недели тому назад. И вот в связи с чем.

Не так давно в «Знамени труда» была опубликована кор-

респонденция «Логическое следствие формализма». Речь в ней в основном шла о недостатках в работе ПМК-102 треста № 63 и только в нескольких строках указывалось на неудовлетворительную эксплуатацию подъемного крана, принадлежащего колонне УМ-332. Ее начальник считал, что это неверно, поскольку часть простой техники официально не подтверждена и, следовательно, не имеют под собой юридической основы. Больше того, денежные документы на оплату, предъявленные строителям, свидетельствуют о нормальной работе подъемного крана.

Однако этих-то важных для дела официальных бумаг в конторе Эдуарда Петровича и не оказалось. Реально существовали лишь слова.

К сожалению, Гордеев не одинок в своем пристрастии к фигурному листку пусторечия. Жадно тянутся к нему и некоторые другие лица. Ну вот хотя бы заместитель начальника автопассажирского предприятия В. В. Васюнькин. Он ведь не упустит удобного случая для того, чтобы бросить словесный камень в работников регенеративного завода, недостаточно хорошо восстанавливающих изношенную авторезину. То же делает при малейшей возможности и глубоко уважаемый ответственный работник объединения грузового автотранспорта В. П. Исаков. Но как только дело доходит до оформления нужных документов, удостоверяющих законные претензии, мастера словоизвержения тут же умолкают, предпочитая иной путь.

Если статья на формальную точку зрения, то выходит, что водители и другие авторы писем, жаловавшиеся на плохое качество ремонта автопокрышек, и мы, журналисты, постоянно добивающиеся улучшения их восстановления через газету, не имели и не имеем на то никаких юридических оснований, ибо ни от СПАТП, ни от СПОГАТ рекламаций на регенеративный завод не поступало.

Хорошо еще что люди там не склочные, по существу, а не по форме воспринимают критику в свой адрес. А вот на комбинате «Стройдеталь» к ней относятся иначе. «Знамя труда» не раз указывала на недочеты при производстве цементного раствора, публиковала письма рядовых строителей, сетовавших на низкое качество этого материала. Между тем, руководители треста № 63 и его подразделений, вполне разделяющие точку зрения своих подчиненных, не предъявили нынче предприятие ни одной официальной рекламации.

К слову сказать, именно это обстоятельство и позволило начальнику бетонно-растворного узла комбината «Стройдеталь» Д. И. Ильякову обвинить рядовых строителей в раздувании мухи до размеров слона.

Такое вот, значит, положение. И потому только, что затронутые лица, наделенные широкими полномочиями в интересах улучшения дела, не в полной мере используют их, состязаются в словесности, а обоснованных санкций к виновным не предъявляют. Почему? Сказать можно. Но будет не хуже, если они сами ответят на поставленный вопрос. Г. ЛЕДНЕВ.

ХОЗЯЙСТВОВАТЬ ЭФФЕКТИВНО

ЧТО ЗА ЦИФРАМИ?

С УДЯ по отчетным данным, дела филиала Ленинградского швейного объединения «Маяк» идут неплохо. За истекшее полугодие одиннадцатой пятилетки на предприятии освоен выпуск одиннадцати новых моделей одежды, которая пользуется спросом у торгующих организаций. По сравнению с прошедшим периодом прошлого года возросла на 4,5 процента производительность труда. Более чем на четверть увеличился общий объем выпускаемой продукции, а также ее реализации.

Причин для беспокойства вроде бы нет. Кроме одной. Дело в том, что на предприятии сосуществуют два плана — утвержденный перед началом этого года и сниженный в дальнейшем. Если общая мощность оборудования позволяет за полугодие произвести продукции на сумму около восьми миллионов рублей, то выпустили ее почти вдвое меньше. Таким образом, за истекшие месяцы филиал недодал одежды более, чем на три миллиона рублей. Вот и получается, что вместо того, чтобы искать пути роста производства товаров народного потребления, здесь пошли по более легкому и удобному пути — корректировке плана. Подобная позиция была резко осуждена XXVI съездом партии.

Руководители филиала объясняют сложившееся положение дел острой нехваткой людей. Безусловно, причина объективная и, как считают некоторые ответственные работники филиала, уважительная. А если посмотреть глубже, то очевидно, что прибегают к ней для того, чтобы прикрыть собственные просчеты. Главное в них — резкое несоответствие задумок, экономических выкладок и расчетов с реальными возможностями.

Начало этому было положено несколько лет назад, когда встал вопрос о перспективном планировании и развитии производства. Вольно или невольно была допущена ошибка, последствия которой сказываются до сих пор. Речь идет о трудовых ресурсах. В справке для Ленинградского объединения приводились цифры роста трудоспособного населения города, не учитывавшие увеличения производственных мощностей предприятий других отраслей народного хозяйства, создания новых. Данные документы отражали лишь фактическое положение обеспечения кадрами промышленности даже не того периода, а более раннего, с разрывом... в 10 лет. Из поля зрения совершенно выпало, что за это время в городе значительно увеличилась сеть предприятий бытового обслуживания и магазинов, расширен регенеративный завод. Тем не менее в апреле прошлого года филиал швейного объединения почти вдвое увеличил производственные мощности и переехал в современное здание. Это обязывало руководителей принять энергичные меры к тому, чтобы обеспечить полное использование машинного парка и другого оборудования, наиболее рационально разместить его на новых производственных площадях.

С той поры прошло более года. Что же сделано за это время? На предприятии действует 150 швейных машин, работающих в одну смену. Загрузка их неравномерна из-за нехватки швей-мотористок. Взять, например, новый агрегатный поток. С

точки зрения эксплуатации он удобно расположен, оснащен новым оборудованием, а вот используется лишь наполовину.

— Это пока, — говорят и начальник филиала Н. М. Бойков, и главный инженер А. Е. Ершов. — В дальнейшем положение изменится.

Расчет строится на увеличении численности швей-мотористок за счет выпускниц Сланцевского профессионально-технического училища № 215 и Ленинградского училища № 27. Реально ли это? Вполне. Если ждать... 1985 года. Потому что ранее этого срока учебные заведения не смогут обеспечить предприятие достаточным количеством квалифицированных кадров. Вряд ли удастся руководителям филиала привлечь нужное сейчас число людей и со стороны по той простой причине, что их где-то негде селить, так как строительство запланированного общежития еще не начато. Правда, через месяц-полтора намечается сдача девятисто-квартирного жилого дома. Но даже это обстоятельство не окажет необходимого воздействия на решение проблемы.

Не мешает обратить внимание ответственных работников филиала и на то, что из-за отсутствия детских яслей сада значительная часть женщин, работавших на производстве, вынуждена была оставить его. А ведь в свое время предусматривалось создание всех необходимых условий как производственных, так и социально-бытовых для успешного труда в филиале, выделялись необходимые средства. Однако эти благоприятные возможности остались не реализованными.

Какой же выход из создавшегося положения? Прежде всего он видится в интенсивном пути развития производства, о котором много говорят руководители предприятия, но по сути мало что делают в этом направлении. Взять хотя бы внедрение новых форм организации и оплаты труда с учетом коэффициента трудового участия каждого. Эти нововведения дали определенные положительные результаты. Повысилась заинтересованность в достижении коллективных успехов, окрепла личная ответственность работников за порученное дело.

Тем не менее прогрессивные формы распространяются медленно, чем требует ситуация, охватывают не все участки общественного производства. Работники, занимающиеся планированием, организацией труда и его оплатой, крайне робко вырабатывают рекомендации по дальнейшему совершенствованию этого важного дела.

Экономической и учетной службе необходимо глубже изучить деятельность производственных подразделений филиала, проанализировать и обобщить ее, вскрыть недостатки и на основе всего положительного, достигнутого в первом году одиннадцатой пятилетки, а также — реальной перспективы на будущее, разработать всесторонне взвешенный план улучшения производственно-финансовой деятельности филиала.

Для осуществления этого требуется, конечно, время. Жалеть его на хорошее дело не нужно. Но медлить, тянуть — не стоит.

М. КРЮКОВ,
студент факультета журналистики ЛГУ имени А. А. Жданова.

ФЕРМА — ПОЛНЫЙ ЗАПАС КОРМОВ

НАДЕЖНЫЕ ПОМОЩНИКИ

РЕПОРТАЖ

Много неотложных дел в это напряженное время у тружеников села. И одним им без действенной помощи горожан никак не обойтись. Земледельцам отделения Монастырск совхоза «Родина» повезло: у них есть надежные и верные помощники — шефы со сланцперерабатывающего завода «Сланцы». С ранней весны и до поздней осени бок о бок с сельчанами трудится бригада посланцев этого предприятия во главе с К. Н. Карлинским.

Он здесь, в Монастырьке, как в шутку говорят деревенские жители, уже «постоянно прописался». Благодаря его стараниям в бригаде главенствует дружба и взаимовыручка, что и помогает членам ее ежегодно с честью справляться с поставленными перед ними задачами.

Грузить ли картофель на машины, складывать ли кипы с сеном в сарай, убирать корнеплоды — никакой работы не чураются шефы. И все у них получается быстро, четко и слаженно. Довольны своими помощниками монастырские растениеводы. «Все бы так вот работали, как в бригаде Карлинского», — говорит управляющая отделением В. Ф. Иванова.

В один из тех немногих солнечных дней мы и побывали в бригаде.

Заводчане были заняты, пожалуй, на самом ответственном участке зеленой жатвы — заготовке сена. Одна их группа в поле грузит кипы прессованного сена на машины, а другая — сгружает их в сенные сараи. На вчерашний день на их счету почти тысяча тонн доставленных с поля кип сена.

Самый молодой в бригаде Саша Морозов. На заводе он работает слесарем. Говорит, что первые дни с непривычки очень уставал. А теперь ничего — привык и не уступает самым опытным грузчикам. С азартом, несмотря на жару и назойливых слепней, трудятся на погрузке и Анатолий Буратченко, Виктор Сырников и Виктор Ястребов. Там, в кузове, еле успевают принимать кипы. А ведь их надо еще и так уложить, чтобы по дороге к хранилищу, несмотря на ухабы и рытвины, они не рассыпались.

— За это мы не боимся. Наш бригадир так их уложит, что лучше чем веревками свяжет, — говорит шофер райсельхозтехники Анатолий Лысов, подоспевший с машиной в поле к моменту, когда предыдущая была погружена (на что потребовалось всего 15 минут).

И в самом деле Константин Николаевич так искусно выкладывает ряд за рядом высокую пирамиду из кип, что не восхищаться его работой просто нельзя. Эту сноровку передал он и Сергею Зайцеву.

А в сенном сарае, где трудится вторая половина брига-

ды, в это время так же сноровисто и ловко действует А. Н. Гаврилов. Он уже на пенсии, но каждое лето приглашает бригадир его с собой: кто же еще, как не Алексей Николаевич, красиво, а главное — надежно, уложит кипы в штабеля!

По распорядку дня (а здесь его четко придерживаются) обедают в бригаде в 15 часов. Почему так поздно? Так ведь после обеда работать предстоит еще 6, а то и 7 часов. Трудовой день у членов бригады К. Н. Карлинского завершается не раньше 22—23 часов. К этому времени они перевозят с поля в сарай до 60—70 тонн сена.

...Короткий перерыв, в ожидании пока соберется вся бригада можно почитать газеты, просмотреть журналы.

— Правда, приходится довольствоваться только одной местной газетой. Других нам не выписывают. А если учесть, что и телевизор смотреть нам некогда, то и центральные газеты почитать было бы неплохо. Стремление же у ребят знать, что сейчас происходит в мире и в стране, огромное, — говорит бригадир.

Замечание справедливое. И, наверное, излишне будет убеждать руководителей совхоза и завода, что не стоит экономить на мелочах. Расходы эти оправдываются сторицей. Но уже если, коснувшись заботы о людях, то надо сказать, что не особо балуют вниманием их и профсоюзные, и партийные организаторы завода. С мая в Монастырьке их посланцы. Однако за это время никто не приехал навестить людей, узнать, как они живут, работают, в чем нуждаются. Не организовали за эти месяцы ни одного выступления агитбригады на этот горячий участок сенокоса и сельские общественники.

Но вот собрались все члены бригад — можно и пообедать. С кухни, где хозяйничает Лариса Михайловна Иванова, по всему стану разносятся манящие ароматы...

— Молодец: готовит, как заправская повариха, — так тепло отзываются все члены бригады о хозяйке полевого стана. Лариса Михайловна второй год добровольно берет на себя эту нелегкую обязанность. Сама и с недостающими продуктами ездит в город.

— А как же по-другому? Ведь от того, как люди накормлены и ухожены, их рабочий настрой зависит, — говорит Л. М. Иванова.

И по тому, какой отличный настрой сейчас в бригаде, какая высокая ежедневная выработка у членов ее, можно судить и о ее большом вкладе в успехи всего коллектива.

А. БЕДОВА.



КАК ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ? ВЕДУЩИЕ МЕСТА

В Сланцевском городском торге подведены итоги социалистического соревнования за второй квартал и полугодие между магазинами.

Первое место с присуждением переходящего Красного Знамени Сланцевского городского торгового присуждено коллективу объединения магазина № 23 «Хозтовары» (директор Г. Я. Молодцова). Второй квартал подряд в этом году он удерживает Красное знамя.

Вымпел за второе место в социалистическом соревновании присвоен коллективу объединения магазина № 47, которым

руководит И. В. Веселова. Здесь за полугодие товарооборот перевыполнен на 3,2 процента против планируемого.

На третьем месте коллектив объединения магазина № 24 «Космос» (директор Е. С. Ефимова). При задании по товарообороту в 1.277 тысяч рублей он реализовал продукции за полугодие на 1.310,5 тысячи рублей.

СРЕДИ ЛУЧШИХ

Коллектив магазина № 28 «Ювелирные изделия» в первом полугодии одиннадцатой пятилетки план розничного товарооборота выполнил на 106,8 процента.

Все члены коллектива участвуют в индивидуальном и бригадном соревновании. Коллектив носит звание «Бригады коммунистического труда». В магазине систематически подводятся итоги соревнования, так что каждый работник, зная задание, своевременно узнает о том, как он его выполняет. Четыре работника магазина владеют смежными профессиями.

Хорошая организация социалистического соревнования, участие в движении за овладение смежной профессией, постоянная забота о повышении общеобразовательного, профессионального уровня повышают сплоченность и работоспособность коллектива.

Р. АЛЕКСАНДРОВА,
начальник орготдела городского торгового.

НА НОВЫЙ СПОСОБ ТОРГОВЛИ

Объединение магазина № 42 в короткий срок перешло на новый способ торговли.

Сегодня контейнеры с продовольственными товарами принимает магазин № 13. В этом месяце планируют открыть магазин № 19, в котором, кроме нового интерьера, специализированного отдела «Соки — мороженое», будет контейнерная торговля только продовольственными товарами.

— Контейнерная торговля, — говорит директор магазина

№ 42 Д. В. Логова, — очень удобна для нас сейчас. Сравнительно недавно требовалось в магазин четыре грузчика. В настоящее время разгружать ничего. С базы приходят контейнеры, загруженные уже фасованными товарами. Чище стало в торговом зале, в помещениях, потому что нет ящиков, коробок. Да и товар не залеживается.

По следам неопубликованных писем

Житель нашего города Н. Харченко писал в редакцию о недостатках, которые имеются в работе буфета на автовокзале. Вот что ответила на жалобу исполняющая обязанности директора комбината общественного питания В. Петросян: «Директору кафе «Ассоль» Н. А. Колесниковой указано на недостатки в работе буфета и предложено срочно завезти в буфет соки, напитки, минеральную воду».

ЭКРАН ДЕЙСТВЕННОСТИ

В июне редакция направила для принятия мер в организации, учреждения, на предприятия 31 опубликованный материал и 30 неопубликованных писем.

НЕ ОТВЕТИЛИ РЕДАКЦИИ:

управляющий трестом № 63 Г. И. Железнов — на корреспонденцию «Черепашьи темпы» (№ 103); на заметки «Решается лишь на бумаге» (№ 106), «Страдные будни» (№ 119);

директора совхозов «Старопольский» — А. А. Попов и «Осьминский» — А. С. Смирнов — на сельскохозяйственный обзор «За большое молоко» (№ 107);

директор хлебокомбината А. Е. Коршунова — на корреспонденцию «Работать можно лучше» (№ 107);

директор совхоза «Старопольский» А. А. Попов — на корреспонденцию «В кругу неувязок» (№ 109); председатель комитета

профсоюза завода «Сланцы» А. П. Буглинина — на заметку «Летние заботы охотников» (№ 117);

директор совхоза «Авро-ра» В. П. Акишин — на передовую статью «Пришла пора сенокоса» (№ 120);

начальник СУ-322 О. М. Карбовничий — на сообщение корреспондентского поста «Декада на водозаборе» (№ 122);

секретарь парткома СПО «Родина» Е. А. Назаров — на репортаж «Чтобы не остыл накал» (№ 123).

Четыре года назад пришла работать в цех резиновой обуви регенератного завода Райса Воронова. За этот короткий срок она сумела качественным и производительным трудом завоевать авторитет среди товарищей. Общительный характер комсомолки помогает ей и в выполнении комсомольского поручения — работе с молодежью. Рая всегда рада помочь товарищу. И в то же время свою норму выработки выполняет на 140—150 процентов.

Горизонты культуры

СРЕДСТВАМИ КИНО

Местный комитет профсоюза кинодирекции совместно с администрацией подвел итоги работы за второй квартал 1981 года. Было отмечено, что коллектив Сланцевской кинодирекции, претворяя в жизнь решения XXVI съезда КПСС, за этот период провел значительную работу по коммунистическому воспитанию средствами кино. На экранах кинотеатра «Труд», а также на киноустановках села демонстрировались лучшие советские и зарубежные фильмы, такие, например, как «Особое важное задание», «Твой сын, Земля» и другие.

В течение всего квартала демонстрировались хроникально-документальные и научно-популярные фильмы, посвященные работе XXVI съезда КПСС.

В значительной степени демонстрация таких фильмов и способствовала досрочному выполнению цифровых показателей социалистических обязательств. Так, план второго квартала был выполнен к 20 июня, а перевыполнение до конца квартала составило 11,2 процента.

Справились со своими заданиями и все киноустановки села. Не было простоев, случаев порчи пленок. Хороших результатов в социалистическом соревновании добились киномеханики киноустановок поселка шахты № 3 М. И. Николаев, выполнивший план на 179,3 процента, В. Н. Хомяков (деревня Монастырек), В. М. Дружинникова (д. Савиновщина), Л. В. Ефимов (д. Попкова Гора), Н. И. Никитина (д. Загрявье), Н. Г. Гуслина (поселок райсельхозтехники) и многие другие. Пример в обслуживании сельского населения показывают Г. С. Овчинников (д. Рудно) и Г. В. Ильин (д. Новое Ликовское), награжденные в этом году значками «Отличник советской кинематографии».

Киноустановки села и города регулярно демонстрировали не только художественные фильмы, но и документальные, научно-популярные, фильмы сельскохозяйственной тематики. Так, во втором квартале показано 135 фильмов на сельскохозяйственную тему, при этом обслужено 3.200 зрителей.

Детей побывало в прошедшем квартале в кинотеатре, клубах, Домах культуры на 5.000 больше, чем предполагалось планом.

Во втором квартале поставлено 304 киносеанса с удлиненными программами, на которых побывали 12.718 зрителей. В кинотеатре «Труд», на селе работали кинолектории «От съезда к съезду», «Ленинским курсом», «У карты мира», «Здоровье». Кинолекторий «Выдающиеся люди нашей эпохи» организован в школе № 11. К праздникам практикуется показ тематических фильмов.

Коллектив кинодирекции будет и дальше совершенствовать свою работу.

А. ИВАНОВ,
директор киносега,
Г. ГИНДОВА,
председатель местного комитета профсоюза.

БИЗНЕС НА ОРУЖИИ

Небольшой швейцарский город Винтертур в последние дни привлекал к себе внимание всей Швейцарии. Несмотря на широкие протесты общественности, здесь в течение недели проводилась международная выставка военной техники «В-81». Ее официальным организатором выступил цюрихский военный журнал «Армада интернешнл», финансируемый, по данным швейцарской печати, крупнейшим швейцарским производителем оружия фирмой «Эрликон-Бюрле».

Подготовка выставки длилась полтора года. И все это время не прекращались протесты швейцарской общественности против проведения этого зрелища.

Федеральные власти Швейцарии, увы, не сочли необходимым препятствовать встрече специалистов оружейного бизнеса и демонстрации их «достижений». Стремясь избежать крупного скандала, они не дали лишь согласия на ввоз в страну танков, пушек, минометов и прочего огнестрельного оружия иностранного производства. А экспонирование и пропаганду электронной и прочей аппаратуры, служащей молоху войны, сочли вполне допустимым делом.

В результате свою военную продукцию в Винтертуре продемонстрировали около ста фирм из 15 капиталистических стран, включая 21 швейцарскую, 33 западногерманские, а также производители оружия из США, ЮАР, Израиля, Англии и ряда других стран.

Выставка «В-81» носила закрытый характер. Приглашенные билеты направлялись исключительно представителям «заинтересованных кругов». Что же предлагалось разборчивым покупателям? Многочисленные приборы ночного и дневного видения, радарные установки, радио- и телеаппаратура военного назначения, приборы управления зенитными установками, лазерная техника, миноискатели, защитная униформа, большой набор транспортных военных средств и многое, многое другое...

Характерно, что швейцарские средства информации, учитывая общественное мнение, не описывали «достоинств» экспозиции. В первую очередь пресса сообщила о бурных демонстрациях протеста, проходивших всю неделю в Винтертуре под лозунгом борьбы за мир, против гонки вооружений, против торговли Швейцарией оружием. Местное телевидение в этой связи в пространной передаче остановилось на моральных аспектах этой торговли. И выяснилось, что, хотя в соответствии со швейцарским законодательством поставки оружия в «горячие точки» планеты запрещены, продукция здешних оружейных заводов нередко попадает в страны с реакционными режимами и используется в борьбе с национально-освободительными движениями, например, против патриотов Чили. Таким образом, цель швейцарского бизнеса на оружии — отнюдь не только получение максимальной прибыли. Фактически он направлен против прогрессивных социальных перемен в развивающихся странах. Судя по волне протестов против выставки военной техники «В-81», швейцарская общественность все более отчетливо понимает это.

А. ДУМОВ,
собств. корр. АПН.

Берн.

Редактор
В. В. ИВАНОВ

Екатерине Григорьевне
и Михаилу Михайловичу
МИХАЙЛОВЫМ

Поздравляем с серебряной свадьбой. Желаем здоровья, счастья, семейного благополучия. Коллектив котельного цеха № 2 ТЭЦ завода «Сланцы».

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ВТОРНИК, 21 ИЮЛЯ

8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — А. Коломиец. «Дикий ангел». Фильм-спектакль. По окончании — Новости. 14.30 — Новости. 14.50 — Программа документальных телефильмов. «Рига — город на островах», «Молодость в 400 лет», «Город горячего камня». 16.05 — «Делай с нами, делай как мы, делай лучше нас». 17.05 — «На полях страны». 17.20 — На Всемирных студенческих играх. 18.00 — «Подвиг». 18.30 — «Веселые нотки». 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — «Откровенный разговор». 19.35 — «Я родом из детства». Художественный фильм. 21.00 — «Время». 21.35 — «Очевидное — невероятное». Киноприложение: «Время жизни», «Квадратура круга». 22.15 — «Сегодня в мире». 22.30 — Поют молодые солисты государственного академического театра оперы и балета Латвийской ССР.

СРЕДА, 22 ИЮЛЯ

8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — «Маршрутами юных». О туристских походах пионеров. 9.35 — «Я родом из детства». Художественный фильм. 14.30 — Новости. 14.50 — «Человек на земле». Кинопрограмма. 15.45 — «Шахматная школа». 16.15 — Концерт фольклорного ансамбля «Фазис». 16.45 — На Всемирных студенческих играх. 17.30 — «Отзовитесь, горнисты!». 18.00 — «Жизнь науки». 18.30 — «Дневник Универсальды». 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — «Встречи по вашей просьбе». Ответы на вопросы полиграфистов г. Калинин. 20.00 — Программа Польского телевидения. 21.00 — «Время». 21.35 — На Всемирных студенческих играх. 22.15 — «Сегодня в мире». 22.30 — Продолжение спортивной передачи.

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

ВТОРНИК, 21 ИЮЛЯ

9.00 — Новости. 9.10 — «Тридцать шесть радостей». Художественный телефильм. 10.10 — «Гражданин и закон». 10.55 — «Монитор». 17.55 — «Сказка за сказкой». 18.15 — «Экономика. Время. Мораль». 19.00 — «Ленинград». 19.30 — «Трасса». Художественный фильм. 21.00 — «Время». 21.40 — Новости. 21.50 — «Любителям балета». Балетмейстер М. Мурдмаа.

СРЕДА, 22 ИЮЛЯ

9.00 — Новости. 9.10 — «Трасса». Художественный фильм. 18.00 — «Нестерка». Мультфильм. 18.20 — «Медицина — человеку». 19.00 — «Ленинград». 19.30 — «Студия молодых». 20.30 — Играет лауреат международных конкурсов Любовь Тимофеева. 20.45 — «Спорт, спорт, спорт». 21.00 — «Время». 21.40 — Новости. 21.50 — «Контрольная для взрослых». 22.20 — «Мелодия «Янтарного ключа».

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

ВТОРНИК, 21 ИЮЛЯ

14.50 — Программа документальных телефильмов. «Рига — город на островах», «Молодость в 400 лет», «Город горячего камня». 16.05 — «Делай с нами, делай как мы, делай лучше нас». 17.20 — На Всемирных студенческих играх. 18.00 — Новости. Вечерняя програм-

ма. 18.10 — «Сквозь годы». 18.40 — Реклама. 19.00 — «Актуальная камера» (на русск. яз.). 19.15 — Концерт дружбы. 1-я часть. 20.30 — «Актуальная камера». 21.35 — «Минуты земледельца». 21.50 — Концерт дружбы. 2-я часть. 22.40 — Спорт, спорт. 22.55 — Новости.

СРЕДА, 22 ИЮЛЯ

16.45 — На Всемирных студенческих играх. 17.35 — «Поет Мари Накашидзе». 17.50 — Новости. Вечерняя программа. 18.00 — «Актуальная камера» (на русск. яз.). 18.15 — «Идущий к роднику». 18.25 — «Пламя и металл». 19.00 — «Партнеры». «Край нефти». 2-я передача. 19.30 — Реклама. 19.40 — «Телекроссворд». 20.00 — Мультфильмы для детей «Летучий корабль» и «Заколдованный корабль». 20.30 — «Актуальная камера». 21.35 — «Ответное слово». 21.50 — «Эйнари Коппель в призме ролей». 22.35 — Спорт, спорт. Закрытие международной Балтийской регаты. 23.05 — Новости.

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 21 июля — «Рассказ неизвестного человека». Начало в 17, 19, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 21 июля — «Гонщик идет на риск». Начало в 17, 19, 21 час. Для детей. «Три толстяка». Начало в 11 часов 30 минут.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 21 июля — «Ларец Марии Медичи». Начало в 11, 14.20, 16.10, 18, 19.50, 22 часа.

КЛУБ «ШАХТЕР». 21 июля — «Подозрительный». Начало в 17, 19, 21 час.

СЛАНЦЕВСКОМУ РАЙПО
требуется

СЕКРЕТАРЬ - МАШИНИСТКА,
ШОФЕР-ПРОДАВЕЦ на автолавку,
БУХГАЛТЕР,
ИНЖЕНЕР по эксплуатации автотранспорта.

4-1

ТОРФОПРЕДПРИЯТИЕ
«ДУБОЕМСКИЙ МОХ»

приглашает на работу

СЧЕТОВОДА-КАССИРА,
СЕКРЕТАРЯ - МАШИНИСТКА,
ТРАКТОРИСТОВ - МАШИНИСТОВ.

Обращаться по адресу: гор. Сланцы, ул. Базарная, дом № 16. Телефон 5-33-14.

2-1

СЛАНЦЕВСКОМУ РПО «СЕЛЬХОЗХИМИЯ»

требуется

ЗАВ. ГАРАЖОМ,
ТРАКТОРИСТЫ,
ВОДИТЕЛИ категории «С» и «Е».

Обращаться в отдел кадров. Телефон 6-47-90.

1-1

СЛАНЦЕВСКОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ ТЕПЛОВЫХ СЕТЕЙ

требуется

ШОФЕР на автопогрузчик,
СЛЕСАРИ-САНТЕХНИКИ,
ОПЕРАТОРЫ газовых котельных,
УЧЕНИКИ операторов газовых котельных,
временные РАБОЧИЕ для работы в сельском хозяйстве.

3-1

СЛАНЦЕВСКОМУ КОМБИНАТУ ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ

срочно требуются

БУХГАЛТЕРЫ,
КАЛЬКУЛЯТОРЫ,
УЧЕНИКИ калькуляторов,
ОФИЦИАНТКИ,
БУФЕТЧИКИ,
МОЙЩИКИ посуды,
СБОРЩИКИ посуды со столов,
УБОРЩИКИ производственных помещений,
ГАРДЕРОВЩИКИ,
РАБОЧИЕ кухни,
РАБОЧИИ на свинокормочный пункт,
СЛЕСАРЬ-САНТЕХНИК (по совместительству).

Оплата труда сдельно-премиальная. Приглашаются пенсионеры.

За справками обращаться в отдел кадров комбината по адресу: г. Сланцы, ул. Ломоносова, дом № 12. Телефон 4-18-14.

2-1

СЛАНЦЕВСКИЙ МЕХЛЕСХОЗ

приглашает на работу

МАСТЕРА по строительству (пенсионерам полностью сохраняется пенсия),
ВОДИТЕЛЯ автобуса КАВЗ-685.

Обращаться по адресу: ул. Зеленая Роща, дом № 12. Телефон 2-18-30.

5-1

СЛАНЦЕВСКОМУ УЧАСТКУ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОГО РЕМОНТНОГО УПРАВЛЕНИЯ «РЕМЭЛЕКТРОФИЛЬТР»

требуется

СЛЕСАРИ по ремонту оборудования.

Оплата труда повременно-премиальная.

Приглашаются уволенные в запас из рядов Советской Армии.

Обращаться по адресу: цементный завод, участок «Ремэлектрофильтр». Телефоны для справок 5-27-05, 5-27-07.

5-1

СЛАНЦЕВСКИЙ РЕГЕНЕРАТИВНЫЙ ЗАВОД

приглашает

на постоянную работу
ЗАМ. ГЛАВНОГО МЕХАНИКА,
ЗАМ. ГЛАВНОГО ЭНЕРГЕТИКА,
ИНЖЕНЕРА - КОНСТРУКТОРА,
ЭЛЕКТРОМОНТЕРОВ,
ЭЛЕКТРОСЛЕСАРЕЙ

КИПиА,
КОНТРОЛЕРОВ ОТК,
ПРЕССОВЩИКОВ - ВУЛКАНИЗАТОРЩИКОВ спортивной обуви,
СОРТИРОВЩИКОВ спортивной обуви,
РАФИНИРОВЩИКОВ,
ПРОСЕИВАЛЬЩИКОВ,
ДРОБИЛЬЩИКОВ,
АППАРАТЧИКОВ дозированной.

СЛИВЩИКОВ - РАЗЛИВЩИКОВ,
АККУМУЛЯТОРЩИКОВ.

За справками обращаться в отдел кадров завода. Телефон 2-24-65.

5-1

СЛАНЦЕВСКОМУ МЯСОКОМБИНАТУ

требуется

на постоянную работу
БОЙЦЫ СКОТА
И УЧЕНИКИ БОЙЦОВ СКОТА.

Обращаться: г. Сланцы, мясокомбинат, телефон 2-31-02.

Администрация. 3-2

СЛАНЦЕВСКОЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ ГРУЗДИНОВО АВТОТРАНСПОРТА

приглашает на работу

ЭКОНОМИСТА,
КОМЕНДАНТА,
ФЕЛЬДШЕРА,
ДИСПЕТЧЕРОВ,
ВОДИТЕЛЕЙ на все марки автомашин,
СЛЕСАРЕЙ по ремонту автомашин,
КОЧЕГАРОВ (заработная плата 150 рублей в месяц),
ИНСТРУКТОРА производственной гимнастики,
БУХГАЛТЕРА.

объявляет

прием на курсы по подготовке водителей III класса с отрывом и без отрыва от производства.

Приглашаются юноши и девушки в возрасте 18 лет.

Неработающим выплачивается стипендия в размере 42 рублей 80 копеек в месяц.

Начало занятий 10 октября 1981 года.

Продолжается прием на курсы переподготовки водителей на категорию «Е».

За справками обращаться в отдел кадров. Телефон 2-19-59.

4-4

Администрация, партийная, профсоюзная организации шахты «Ленинградская» выражают глубокое соболезнование семье, родным и близким по поводу трагической гибели **КЛЕВЦЕВИЧА Ивана Григорьевича.**

Коллектив участка № 4 шахты «Ленинградская» глубоко скорбит по поводу трагической гибели **КЛЕВЦЕВИЧА Ивана Григорьевича** и выражает глубокое соболезнование семье, родным и близким.

Глубоко скорбим по поводу трагической смерти **КЛЕВЦЕВИЧА Ивана Григорьевича** и соболезнуем семье и родным. **Ерошенковы, Беспаловы семьи Крутелевич, Самосюк.**

Коллектив цеха камерных печей завода «Сланцы» скорбит по поводу безвременной кончины **ОДОЕВСКОГО Георгия Сергеевича** и выражает соболезнование семье покойного.

Коллектив РСУ ЛПО «Ленинградсланец» глубоко скорбит по поводу смерти **СИДОРОВА Ивана Кузьмича** и выражает соболезнование родным и близким.

Коллектив райсельхозтехники глубоко скорбит по поводу безвременной смерти **ГОРДИЛКОВСКОГО Егора Евдокимовича** и соболезнует родным и близким.

Коллектив противотуберкулезного диспансера соболезнует Задорожной Татьяне Петровне по поводу смерти матери.

Сердечно благодарим коллективы РМЦ завода «Сланцы», Северо-Западного СМУ треста «Севзапметаллургмонтаж», друзей и соседей, оказавших помощь в похоронах нашего дорогого мужа и отца **Боброва Александра Ивановича.**

Жена, сын.

Искренне благодарим коллективы горвоенкомата, курсов ГО, школы № 1, районного совета ветеранов войны, ДК горняков, горторга, а также друзей и знакомых, разделивших с нами горечь тяжелой утраты и оказавших помощь в похоронах дорогого мужа и любимого **Худякова Павла Дмитриевича.**

Жена, дети, внуки, родные.

Газета издается по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам.

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81, зам. редактора, отдел промышленности — 2-16-65, отв. секретарь — 2-17-85, отдел партийной, комсомольско-молодежной жизни — 2-14-06, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-23-65, фотокорреспондент — 2-16-03, корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-27-81. Объявления принимаются в бухгалтерии редакции по понедельникам и средам с 14 до 18 часов.

ППО № 1—1 Ленуприздата гор. Сланцы, Банковская ул., дом № 3. Газету набирали лнотипистки Зверева Л. И., Зверева А. А., верстала Аман Н. С., печатали Минина Н. С., Ковалева Т. И. Корректор Бегунова Е. К. Объем 0,5 печ. л. Тираж 13.500. Заказ 2320